
Pedro Ballester 
RUGĂCIUNE 

pentru devotament personal 

Tată Ceresc, Tu i-ai dăruit fiului Tău, Pedro, o 
credință profundă și plină de bucurie, dragoste 
pentru Cruce și fervoare de a-și apropia prietenii 
de Hristos. Ajută-mă și pe mine să îmi ofer 
munca, bucuriile și suferințele pentru binele 
Bisericii și pentru mântuirea tuturor. Prin 
rugăciunile lui Pedro, Dă-mi mie ceea ce îți cer 
(menționează intenția) și ajută-mă să cresc în 
fiecare zi în credință și dragoste pentru Iisus, 
făcându-L, cu ajutorul Preasfintei Fecioare 
Maria, centrul vieții și iubirii mele. Amin. 

Tatăl Nostru. Ave Maria. Slavă Tatălui. 

În conformitate cu decretele Papei Urban al VIII-lea, 
declarăm că nu există nicio intenție de a anticipa în vreun 
fel judecata Bisericii și că această rugăciune nu este 
destinată uzului public. 



 
Pedro Ballester s-a născut în Manchester la 22 mai 
1996. Fiind cel mai mare dintre cei trei frați, a 
crescut într-o bucuroasă familie catolică din nordul 
Angliei. Încă de la o vârstă fragedă, s-a remarcat 
prin bunătatea și generozitatea sa. Era renumit 
pentru faptul că era un student harnic și prietenos cu 
toată lumea. 
La sfârșitul adolescenței, credința profundă l-a 
condus să-și dedice viața lui Dumnezeu în Opus 
Dei, căutând să-L iubească pe Iisus Hristos mai 
presus de toate prin studii, relații de prietenie și 
viața obișnuită. Ca membru numerar al Opus Dei, 
Pedro a primit darul celibatului apostolic și s-a pus 
dispoziție în slujba lucrărilor apostolice și a formării 
altor membri ai Prelaturii. În decembrie 2014, la 
scurt timp după începerea studiilor universitare, a 
fost diagnosticat cu un cancer avansat la pelvis. 
Pedro a văzut boala ca pe o oportunitate de a 
îmbrățișa Crucea lui Iisus și și-a oferit cu bucurie 
suferințele pentru Papa, Biserică și toate sufletele. 
Se considera norocos și se simțea în brațele 
Preasfintei Fecioare. Forța și liniștea cu care a purtat 
boala până la sfârșit au inspirat numeroase persoane 
să se apropie mai mult de Dumnezeu și de Biserică. 
Pedro și-a încredințat sufletul lui Dumnezeu la 13 
ianuarie 2018. Încă din ziua trecerii lui la Domnul, 
au fost atestate favoruri obținute prin mijlocirea sa.  
 

Cei ce primesc favoruri sunt rugați să notifice 
Prelatura Opus Dei la adresa: 4 Orme Court, 
Londra, W2 4RL. Email: ocs.uk@opusdei.org. 
 

Pentru informații suplimentare: 
http://pedroballester.org.uk 

 
Cu aprobare ecleziastică. 


